

Znak sprawy: ZP.271.12.2023

**Wszyscy uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia ogłoszenie o zamówieniu
2023/BZP 00362077/01 z dnia 2023-08-22**

ZAWIADOMIENIE Nr 1

Zamieszczono na stronie internetowej prowadzonego postępowania - platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/807752>

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **Remont drogi gminnej nr 14P Czerlin-Panigródz, ogłoszenie o zamówieniu nr 2023/BZP 00362077/01 z dnia 2023-08-22**

W toku prowadzonego postępowania do Zamawiającego złożono wnioski dotyczące wyjaśnienia treści SWZ. Zamawiający zgodnie z art. 284 ust.2 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r Prawo zamówień publicznych udziela następującego wyjaśnienia:

Pytania z dnia 01 września 2023 roku

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający zmodyfikuje treść par. 10 poprzez odniesienie się przy karach umownych/limicie kar do wynagrodzenia netto.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę umowy.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający zmodyfikuje treść par. 11 ust. 12 poprzez nadanie mu następującego brzmienia:

Termin usunięcia wad wyznacza Zamawiający, przy czym termin ten musi być terminem technicznie/technologicznie możliwym do dochowania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę umowy.